因公出访后信息公示表

四五四四月四四五八八	
国家/地区	埃及、摩洛哥 批件号 粤府外出[2024]1797 号
项目名称	邓逢光团组赴埃及、摩洛哥高校交流访问
申请出访人员	邓逢光、陈进军、周冰、杨春杰、曾昭茂
实际出访人员	邓逢光、陈进军、周冰、杨春杰、曾昭茂
实际出国日期	2024-10-20 至 2024-10-27
	10月20日至27日,学校党委常委、副校长邓逢光率代表团先后访问埃
	及苏伊士运河大学(Suez Canal University)、本哈国立大学(Benha National
出访简述 (500 字以内)	University) 和中国驻埃及大使馆及摩洛哥 ESCA 管理学院 (ESCA Ecole de
	Management-Morocco)、蒙迪亚波利斯大学(Mundiapolis University)。
	学校国际交流合作部部长陈进军、基础建设部部长杨春杰、后勤保障部部长
	曾昭茂、体育与休闲学院院长周冰随团出访。
	在与各校的座谈交流中,双方分别介绍了学校的历史沿革、办学规模、
	学科发展、人才培养与国际交流合作等方面的情况,并就搭建校际交流合作
	关系和学生交流交换、教师访学研修、友好互访、联合科研、对外汉语培训
	与双向留学生培养等方面进行了深入探讨。我校与本哈国立大学、蒙迪亚波
	利斯大学就签订校际合作备忘录达成了意向。访问期间,在各校领导的陪同
	下,邓逢光一行考察了实验室、教室、体育馆、学生食堂、孔子学院等校园
	设施条件,听取了教育科研、校园建设、后勤保障服务的有关情况介绍。
	邓逢光一行还拜访了中国驻埃及大使馆教科处,公使衔参赞卢春生会见
	了代表团。邓逢光介绍了代表团此次访问相关情况以及我校在水产养殖、农
	业种植、海产品加工与储藏等领域的成果,表达了与相关高校开展高质量教
	育合作、深度参与"一带一路"人文交流的热切期盼。卢春生指出,现在是
	中埃合作的黄金时期,中埃高校在海洋、农业领域的合作前景广阔,并表示
	将全力支持双方友好合作、交流互鉴,助力广东海洋大学扩大在非洲国家的
	知名度。
	访问期间,邓逢光对访问单位的热情接待表示诚挚感谢,并邀请各校校
	长于 2025 年莅临我校参加建校 90 周年庆祝活动。整个访问行程紧凑、务实,
	取得了丰硕成果,进一步拓展了我校与"一带一路"沿线国家高校的交流与

合作。